20162_Bio_PE_13LV

Erfasste Fragebdgen = 340

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
0% 10% 10% 50% 20% 10% 0% _
Fragetext Linker Pol A I : Rechter Pol neAnZahl ert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5 6 7
Skala Histogramm
1. Fragen zu Studium und Person
" Mein angestrebter Abschluss in diesem Studiengang ist
Bachelor ] 91.2% n=819
Master D 6.9%
Diplom 0%
Magister][ 0.6%
1.Staatsexam. 0%
Kirchl. Examen][ 0.6%
Promotion ][ 0.6%
(Gasthorer) 0%
andere 0%

2 |ch studiere im (FS = Fachsemester)

12 ) 32.4% n=s24
56.FS () 14.5%

7-10.Fs () 8.3%
11.-14.FS ) 1.2%
>14.FS| 0.3%
¥ Die Lehrveranstaltung ist fiir mich
Plicht [ ) 56.5% n=821
Wahipflicht () 37.4%
frei gewahlt ] 7.2%
" Ich habe diese Veranstaltung als Schliisselkompetenz-Angebot gewahit.
ia() 5.9% n=289

nein ( ]  90.3%

noch offen (] 3.8%
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% Die Veranstaltung besteht v.a. aus
Experimenten im Labor ( ) 946% n=280
Tatigkeiten im Gelénde, Feld [] 1.8%
Aufgaben I6sen, Rechnen O 3.6%
% Meine Muttersprache ist
deutsch | ) 91.9% =320
eine andere Sprache O 7.8%
keine AngabeI 0.3%
' Mein Geschlecht ist
weiblich [ 65.9% n=s14
mannlich () 30.6%
keine Angabe O 3.5%
2. Fragen zur Lehrveranstaltung (LV)
. R 0,3% 15% 19% 4% 18,6% 35% 38,7%
2" |n dieser LV lerne ich viel. it nicht 2u : ; it zu n=323
r 1 mw=
s=1,1
1 2 3 4 5 6 7
. L . . 0,6% 1,9% 3,1% 4,7% 15,1% 34% 40,6%
22 Die LV ist inhaltlich gut strukturiert. it nicht 2u : n . n=318
F 1 mw=
s=1,2
E.=1
1 2 3 4 5 6 7
. . . 0% 2,6% 4,8% 7,4% 14,1% 35,3% 35,9%
23 Die Lernziele wurden klar formuliert. ifft nicht 2u T T T T T T itz n=312
F 1 mw=9,
' s=1,3
E.=8
1 2 3 4 5 6 7
. " . . 0,3% 0,9% 4,4% 9,1% 17,5% 31,3% 36,6%
29 Die Aufgaben waren klar u. verstandlich formuliert. ifft nicht zu B e e I n=320
, 1 mw=9,
! =1,2
1 2 3 4 5 6 7
. N . . 0,6% 09% 16% 6,2% 15,5% 30,7% 44,4%
2% Die Erklarungsschritte der Lehrperson kann ich ifft nicht zu — T T 10T tiftzu n=322
nachvollziehen. ' ' e
E.=2
T2 3 4 5 6 7
. - . 26% 23% 3,6% 7,8% 16,5% 26,5% 40,8%
28 Die Aufgaben haben zur selbsténdigen Arbeit wifft nicht zu R L B N R P n=309
angeregt. ' ! ' 15
E.=7
1 2 3 4 5 6 7
. N . 0.3% 1% 29% 3,2% 12.7% 36% 43,8%
27 Die Lehrperson kniipft in den Sitzungen an das von it nicht 2u T it zu n=308
ihr bereits vermittelte Wissen an. K o1
E=9
1 2 3 4 5 6 7
. . . . . 0% 0,7% 1,6% 6,2% 15,4% 32,4% 43,8%
29 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, Angebote in it nicht 2u T it 2u n=306
StudlIP, Literatur, Medien) sind fiir mich niitzlich. T =61
E.=16
1 2 3 4 5 6 7
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0,3% 0,3% 3,1% 2,8% 7,2% 20,9% 65,3%

29 Die fir die LV relevante Ausriistung / Ausstattung ist tifft nicht zu T2 T wiftzu n=320
in ausreichender Menge sowie guter Qualitat TVl o
vorhanden. E=4

T 2 3 4 5 6 7
. . : . 1% 1,3% 1,9% 2,6% 10,9% 32,9% 49,5%
219 n der LV sind Theorie und Praxis gut aufeinander ifft nicht zu — T T L. itz n=313_
abgestimmt. v ' o
E.=8
1 2 3 4 5 6 7
. . . 1% 6,4% 1,7% 114% 13,7% 30,4% 35,5%
>™ In einer der ersten Sitzungen wurden die tifft nicht zu : . : it 2u n=289
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. ' v ' e
E.=21
1 2 3 4 5 6 7
. - 4,4% 7,8% 6,1% 9,6% 15,7% 17,7% 38,6%

> Die in der LV erworbenen Schliisselkompetenzen tifft nicht zu : ? m e n=293
schatze ich als nitzlich fir meinen spateren Beruf ' ' ' P2
ein. E=21

1 2 3 4 5 6 7
. . . 0,7% 2,5% 2,5% 7,9% 12,3% 29,2% 44,8%
2% Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen des ifft nicht 2u s e R e Y n=277
Moduls inhaltlich abgestimmt. ' ' i
E.=42
1 2 3 4 5 6 7
. s . . 0% 0,3% 0,6% 1,9% 45% 17% 75,6%
2" Die Lehrperson ist im Umgang mit den Studierenden wifft nicht 2u B T, it n=s12
fair. 1 B M08
E.=4
1 2 3 4 5 6 7
: . . 0,6% 0,6% 5,1% 63,4% 15,9% 10,2% 4,1%
219 Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel 2u gering T T T T T vielzu hoch n=314
vergebenen Credits R B
T 2 3 4 5 6 7
. . - 0,3% 0,3% 1,3% 4,8% 14,1%452% 34%
219 In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht T T T T sehrout n=312
' =
s=1

3. Méglichkeit fiir frei formulierte Fragen der Lehrperson

Wenn die Lehrperson zusétzlich Fragen an Sie stellen méchte, kdnnen untenstehende Felder fiir die Beantwortung genutzt werden.
Fragen (1) bis (3) werden von der Lehrperson bekannt gegeben (auf Tafel, Folie, Zusatzblatt ...).

" Frage 1 der Lehrperson trifft nicht zu e 250/,0 e =0% 50%.’ trifft zu e s
s=1,5
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, F S R
*? Frage 2 der Lehrperson witniontza [T T T 250/,0 m =O% 50%: tift zu M4
s=1,5
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, R A
3.3) Frage 3 der Lehrperson trifft nicht zu ot 25%: o =0% 50%; trifft zu rr1r1=vf/1=5 8
s=1,5'
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Histogramme zu den Skalafragen

In dieser LV lerne ich viel.

Die LV ist inhaltlich gut strukturiert.

Die Lernziele wurden klar formuliert.

trifft nicht zu

trifft zu

100%+

75%+

50%+

25%+

0% 2% 2% 4%

Die Aufgaben waren klar u. verstéandlich formuliert.

trifft nicht zu trifft zu
100%+
: | mw=6
75%+
— s=12
50%+
25%+ n= 318
1% 2% 3%

Die Erklarungsschritte der Lehrperson kann ich
nachvollziehen.

trifft nicht zu

trifft zu

100%-

75%

50%-

25%

Die Aufgaben haben zur selbstéandigen Arbeit
angeregt.

trifft nicht zu trifft zu
100%-
75%-
50%-

25%-

trifft nicht zu

trifft zu

100%+

75%+

50%+

25%+

1% 1% 2%

Die Lehrperson knipft in den Sitzungen an das von
ihr bereits vermittelte Wissen an.

Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, Angebote in
StudlP, Literatur, Medien) sind fiir mich nitzlich.

trifft nicht zu trifft zu
100%-+
v | mw=5.38
75%+
— s=15
50%+
25%+ n= 309
3% 2% 4%

Die fiir die LV relevante Ausriistung / Ausstattung ist
in ausreichender Menge sowie guter Qualitat

trifft nicht zu trifft zu
100%-+
75%+
50%+

25%+

0% 1% 3% 3%

trifft nicht zu trifft zu
100%+
75%+
50%+
25%+
1% 2%

In der LV sind Theorie und Praxis gut aufeinander
abgestimmt.

In einer der ersten Sitzungen wurden die
Leistungsanforderungen deutlich gemacht.

trifft nicht zu trifft zu

100%-
: | mw= 6.4
75%+
s=1

50%+
25%+ n= 320

o% 0w 3% 3% %

Die in der LV erworbenen Schlisselkompetenzen
schatze ich als nitzlich fir meinen spateren Beruf

trifft nicht zu trifft zu
100%+
75%+
50%+

25%+

1% 1% 2% 3%

Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen des
Moduls inhaltlich abgestimmt.

trifft nicht zu trifft zu
100%-
75%
50%

25%

Die Lehrperson ist im Umgang mit den Studierenden
fair.

trifft nicht zu trifft zu
100%+
v | mw =53
75%+
— s=18
50%
25%+ n= 293
4% 8% gy 10%

Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den
vergebenen Credits

trifft nicht zu trifft zu
100%-
75%-
50%-

25%-

trifft nicht zu trifft zu
100%+
75%+
50%+
25%+
0% 1%

viel zu gering viel zu hoch
100%-+
75%+
50%+

25%+

1% 1%
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In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als

Frage 1 der Lehrperson

Frage 2 der Lehrperson

sehr schlecht sehr gut trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu
100%+ 100% ! . 100% ! .
° | mw=6 ° | mw= 5.8 : | mw= 538
75%+ 75% 75%
— s=1 — s=15 — s=15
50%+ 50%- 50%
25%T 0=z 25%] 25% [ 25% =4 25%1 25% [[25% =4
0% 0% 1%
Frage 3 der Lehrperson
trifft nicht zu trifft zu
100%+
? | mw=58
75%+
— s8=15
50%+
25%T 25% [25% NS4
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: 20162_Bio_PE_13LV

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung (LV)

21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu J'. trifft zu 12323 mW=6.0 Md=6.0 s=11

22) Die LV ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu .l‘ trifft zu 12318 mW=6.0 md=6.0 s=12

23) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu .l trifft zu N=312  mWe58 md=6.0 s=13

24)  Die Aufgaben waren klar u. verstandlich trifft nicht zu 1 trifft zu ~ B . B
formuliert. \ n=320 mw=5,8 md=6,0 s=1,2

25)  Die Erklarungsschritte der Lehrperson kann ich trifft nicht zu \. trifft zu ~ N . B
nachvollziehen. / n=322 mw=6,0 md=6,0 s=1.1

26) Die Aufgaben haben zur selbstandigen Arbeit trifft nicht zu .I trifft zu ~ B . B
angeregt. \ n=309 mw=5,8 md=6,0 s=1,5

27)  Die Lehrperson kniipft in den Sitzungen an das trifft nicht zu \. trifft zu ~ N . B
von ihr bereits vermittelte Wissen an. ‘I n=308 mw=6,1 md=6,0 s=1.1

28) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu U. trifft zu ~ N . B
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind flr ‘\ n=306 mw=6,1 md=6,0 s=1,0
mich nitzlich.

29) Die fir die LV relevante Ausristung / trifft nicht zu \. trifft zu ~ N 5 B
Ausstattung ist in ausreichender Menge sowie / n=320 mw=64 md=7,0 s=1,0
guter Qualitat vorhanden.

210) In der LV sind Theorie und Praxis gut trifft nicht zu '._[ trifft zu ~ N . B
aufeinander abgestimmt. n=313 mw=62 md=6.0 s=1.1

211 In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu VA trifft zu ~ B . B
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. / n=299 mw=56 md=6,0 s=1,5

212) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu J trifft zu ~ B . B
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich n=293 mw=53 md=6,0 s=1.8
fir meinen spateren Beruf ein. \

213) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu \l trifft zu ~ N . B
des Moduls inhaltlich abgestimmt. T\ n=277 mw=6,0 md=6,0 s=1.3

214) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu \._ trifft zu ~ N 5 B
Studierenden fair. L~ n=312 mw=6,6 md=7,0 s=0,8

-~
215) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering _\/( viel zu hoch ~ B . B
vergebenen Credits \L n=314 mw=4,4 md=4,0 s=1,0
N
2.18) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht Q‘. sehr gut N=312 w60 md=6.0 s=10
3. Méglichkeit fiir frei formulierte Fragen der Lehrperson

31) Frage 1 der Lehrperson trifft nicht zu - trifft zu ea =58 md=6.0 S=1 5

32) Frage 2 der Lehrperson trifft nicht zu l trifft zu ea =58 md=6.0 S=1 5

33) Frage 3 der Lehrperson trifft nicht zu l trifft zu ea =58 md=6.0 S=1 5
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